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⾦金金领纵横暑假作业-营销管理理

1. “管理理就是决策”的提出者是（ ）。
A.福利利蒙特·卡斯特
B.赫伯特·⻄西蒙
C.切斯特·巴纳德
D.⻢马斯洛洛

2. 在现代管理理学中，管理理⼈人员对当前的实际⼯工作是否符合计划⽽而进⾏行行测定并促使组织⽬目标
实现的过程，被称为（ ）。
A.领导
B.组织
C.创新
D.控制

3. 俗话说：“三个和尚没⽔水吃”，这说明的是⼈人浮于事，但如果“三个和尚”都很负责，结果也
许会造成⽔水满为患，这两种不不同的说法表明（ ）。
A.管理理⼯工作的有效性需要考虑内部环境各个部分的整体效应
B.即使管理理⽆无⽅方，⼈人多还是⽐比⼈人少好办事
C.纵使管理理有⽅方，也不不⼀一定⼈人多好办事
D.在不不同的⼼心态作⽤用下，会产⽣生不不同的群体合作结果

4. 不不确定型决策⽅方法中，哪个是对“⾸首先找出各个⽅方案的最⼩小收益值，然后选择最⼩小收益值
中最⼤大的那个⽅方案为最优⽅方案”这个⽅方法的描述（ ）。
A.等概率决策法
B.乐观（⼤大中取⼤大法）决策法
C.折衷决策法
D.悲观（⼩小中取⼤大法）决策法

5. （ ）分析也称为态势分析，是将与研究对象密切相关的各种主要的内部优势和劣势以

及外部的机会和威胁等通过调查列列举出来，把各种因素相互匹配起来加以分析，从中得出⼀一

系列列相应的结论。
A.PDCA循环分析法
B.SWOT分析法
C.SW2H分析法
D.⻥鱼⻣骨图法

6. ⻄西南航空公司在研究了了赛⻋车⼩小组使⽤用 15秒钟时间内完成了了轮胎更更换的⼯工程，并从中找到
了了如何压缩它们的登机和离机时间的⽅方法，这是计划⼯工作的⼯工具和技术中哪⼀一项的具体体现

（ ）。
A.环境扫描
B.预测技术
C.标杆⽐比较
D.预算技术
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7. 某⼤大企业⼈人才济济、设备精良，⻓长期以来以管理理正规、有序⽽而⾃自诩。但近来该企业业绩不不
佳，尤其是⼲干部群众⼠士⽓气低落，管理理⼈人员和技术⼈人员的流失率逐年年升⾼高。从管理理职能分析，

该企业最有可能是（ ）⼯工作存在问题。
A.计划职能
B.组织职能
C.领导职能
D.控制职能

8. 群体和个⼈人的决策中，以下关于决策过程的说法，错误的是（ ）。
A.从决策速度进⾏行行⽐比较，个⼈人决策较优越
B.以创造性程度来定义，共识决策较优越
C.从消耗的时间分析，共识决策的效率⾼高
D.从最终决策的接受程度进⾏行行⽐比较，个⼈人决策较优越

9. 关于管理理幅度、管理理层次与组织规模三者的关系，表述正确的是（ ）。
A.管理理幅度既定，管理理层次与组织规模成反⽐比
B.管理理幅度既定，管理理层次与组织规模成正⽐比
C.组织规模既定，管理理层次与管理理幅度成正⽐比
D.管理理层次既定，管理理幅度与组织规模成反⽐比

10. 影响管理理跨度的因素主要有管理理⼈人员的能⼒力力、下级⼈人员的素质和（ ）。
A.授权程度
B.组织规模
C.⾏行行为规范
D.宗旨使命

11. 以项⽬目为主要任务形式的企业应采⽤用（ ）组织结构。
A.直线职能型
B.事业部型
C.模拟分权型
D.矩阵型

12. 技术装备程度低、产品成本中劳动消耗所占⽐比重⼤大的企业是（ ）。
A.资⾦金金密集型企业
B.劳动密集型企业
C.技术密集型企业
D.知识密集型企业

13. 规章制度属于企业⽂文化中的（ ）。
A.上层⽂文化
B.中层⽂文化
C.表层⽂文化
D.深层⽂文化

14. 管理理⽅方格图是⼀一张纵轴和横轴各 9等分的⽅方格图，纵轴表示企业领导者对⼈人的关⼼心程度，
横轴表示企业领导者对业绩的关⼼心程度。在管理理⽅方格图中，领导者对⼈人的关⼼心和对⼯工作的关

⼼心保持中间状态，只求维持⼀一般的⼯工作效率与⼠士⽓气，不不积极促使下属发扬创造⾰革新的精神，

这种领导⽅方式属于（ ）。
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A.9.1
B.9.9
C.1.1
D.5.5

15. 政府办公厅的孙某受命组建省政府调研中⼼心，为此他在政府内部挑选了了⼀一些⼈人员作为调
研中⼼心的⼯工作⼈人员，包括⼩小王、⼩小张和⽼老老林林等。在孙某看来，⼩小王虽能⼒力力有限，但为⼈人踏实，

容易易和别的同志搞好团结，还是⾃自⼰己的⽼老老同学，据此可以判断孙某的领导⽅方式是（ ）。
A.任务导向型
B.关系导向型
C.⺠民主型
D.专制型

16. 有位名⼈人说过：“⼈人们从事⼯工作，会有各种各样的动机，⽽而每个⼈人的动机⼜又各不不相同，你
必须探知你所接触到的每个⼈人的不不同动机，以便便掌握和开启发挥各⼈人潜能的‘钥匙’。”这句句话
表明，管理理⼈人员必须进⾏行行（ ）。
A.授权
B.沟通
C.⼈人员配备
D.激励

17. 不不属于期望理理论公式中三个要素的是（ ）。
A.激励⽔水平的⾼高低
B.效价
C.期望值
D.环境

18. 控制⼯工作的过程⼀一般包括三个步骤，即建⽴立标准、（ ）和纠正偏差。
A.检查⼯工作
B.收集信息
C.衡量量绩效
D.寻找原因

19. 中国有句句古话：“将在外，君命有所不不受”。你认为对于这句句话当中反映的管理理观念应如
何评价？（ ）
A.这种提法不不符和现代管理理思想，因为容易易导致失控
B.这种提法反映了了集权和分权的⼀一个正确的观念
C.这样作的⽬目的是为了了锻炼将军在外作战的能⼒力力
D.这种管理理思路路是⼀一种放任式的领导⽅方式

20. 利利克特的管理理模式认为，极有成就的管理理者⼀一般采⽤用的管理理⽅方法是（ ）。
A.专制—权威式
B.开明—权威式
C.集体参与式
D.协商式

21. 制定⼯工资报酬时应该考虑的⾸首要因素是（ ）。
A.激励因素
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B.保健因素
C.需求因素
D.公平因素

22. ⻢马斯洛洛认为⼈人类最底层的需要是（ ）。
A.安全需要
B.⽣生理理需要
C.社会需要
D.⾃自我实现需要

23. 为了了合理理组织银⾏行行的⽇日常业务活动，提⾼高经营管理理效率⽽而做出的决策属于（ ）。
A.战略略性决策
B.业务性决策
C.策略略性决策
D.战术性决策

24. 决策过程中遇到⾸首次出现的问题，⽆无先例例可循，此类决策属于（ ）。
A.确定型决策
B.⻛风险型决策
C.单⼀一性决策
D.⾮非程序性决策

25. 按照计划制定者的层次和对⼯工作的影响范围、影响程度，计划可以分为战略略计划、战术
计划和（ ）。
A.作业计划
B.业务计划
C.职能计划
D.财务计划

26. 某项建筑⼯工程的施⼯工进度计划应该按照计划时间完成施⼯工任务，但在制订施⼯工进度计划
时却要考虑到出现⾬雨季不不能进⾏行行露露天作业的情况，因⽽而对完成任务时间的估计要留留有余地，

这遵循的是（ ）。
A.改变航道原理理
B.灵活性原理理
C.许诺原理理
D.限定因素原理理

27. 通过你的努⼒力力协助，咖啡店最终顺利利地完成了了并购。新并购的咖啡店采⽤用直线职能制的
组织结构，设有店⻓长⼀一名，以及财务、出品、外场、采购四个部⻔门。其中，店⻓长是新招募的

⼩小李李，由他全权负责咖啡店的经营管理理⼯工作。财务部有部⻓长 1名，收银员 3名；出品部部⻓长
1名，正副吧台领班 2名，吧员 6名；外场部有主管 1名，正副外场领班 2名，外场服务员 7
名；采购部有采购组⻓长 1名和助理理 1名。
这样的结构中，⼩小李李的管理理幅度是多少呢？（ ）
A.4
B.25
C.5
D.8
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28. 某企业总经理理近来发现信息从基层传递到⾃自⼰己这⾥里里所花的时间很⻓长，⽽而且传递到⾃自⼰己这
⾥里里的信息出现了了很⼤大程度的失真，对于整个企业计划的控制过程变得复杂了了。许多下属管理理

⼈人员抱怨⾃自⼰己在企业中的地位渺⼩小。由此可推断，该企业出现这种情况的组织⽅方⾯面的主要原

因最可能在于（ ）。
A.管理理幅度较⼩小，管理理层次较多
B.总经理理的管理理幅度太宽，以⾄至于⽆无法对企业进⾏行行有效管理理
C.总经理理对企业的管理理花费的精⼒力力太少
D.企业员⼯工不不听从领导，⼯工作不不努⼒力力

29. 俗话说：“⼀一⼭山难容⼆二⻁虎”、“⼀一条船不不能有两个船⻓长”。从管理理的⻆角度看，对这些话的如下
解释，你认为表述最恰当的是（ ）。
A.在领导班⼦子中如果有多个固执⼰己⻅见的任务最终会降低管理理效率
B.对于需要⾼高度集权管理理的组织不不能允许有多个直线领导核⼼心
C.⼀一个组织中的能⼈人太多必然会造成内耗增加从⽽而导致效率下降
D.组织中不不能允许存在两种以上的观点，否则易易造成管理理混乱

30. 设置岗位的基本原则是（ ）。
A.因⼈人设岗
B.因事设岗
C.因⼈人⼒力力资源设岗
D.因企业结构设岗

31. 近年年来，利利⽤用现代信息技术⼿手段⽽而建⽴立和发展起来的⼀一种新型组织结构是（ ）。
A.矩阵型组织结构
B.直线职能式组织结构
C.⽹网络型组织结构
D.委员会组织结构

32. 在现代市场营销学中，下列列不不属于组成市场的最基本要素的是（ ）
A.购买者
B.购买⼒力力
C.供应者
D.购买意愿
33. 对于负需求市场，营销管理理的任务是（ ）。
A.改变市场营销
B.刺刺激市场营销
C.反市场营销
D.维持市场营销
34. 酒⾹香不不怕巷⼦子深是（ ）营销观念。
A.产品
B.⽣生产
C.市场
D.社会
35. 影响汽⻋车、旅游等奢侈品牌销售主要因素是（ ）。
A.可⽀支配收⼊入
B.可任意⽀支配收⼊入
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C.消费者储蓄和信贷
D.消费者⽀支出模式
36. 采⽤用 SWOT分析⽅方法对企业内外部环境进⾏行行综合分析。其中，S表示（ ）。
A.优势
B.劣势
C.机会
D.威胁
37. ⽬目标市场营销策略略的第三个步骤是（ ）。
A.市场细分
B.⽬目标市场选择
C.市场定位
D.执⾏行行和控制
38. 某服装制造商为“时鬃妇⼥女女”、“家庭妇⼥女女”、“传统妇⼥女女”、“有男⼦子⽓气的妇⼥女女”等消费者分别
设计和⽣生产服装。其细分市场的依据是（ ）。
A.教育⽔水平
B.性别
C.消费者所追求的利利益
D.⽣生活⽅方式
39. 对于资源有限的中⼩小企业，或是初次进⼊入新市场的⼤大企业，⼀一般采⽤用的⽬目标市场战略略是
（ ）。
A.⽆无差异市场营销
B.差异性市场营销
C.集中性市场营销
D.⼤大量量市场营销
40. 三叉星圆环是奔驰的（ ）。
A.品牌名称
B.品牌标志
C.品牌象征
D.品牌图案
41. XX酒的包装⾮非常有特⾊色，许多消费者将该酒的空瓶作为花瓶使⽤用，则该酒的包装策略略
是（ ）。
A.相似包装策略略
B.复⽤用包装策略略
C.相关包装策略略
D.差异包装策略略
42. 某企业⽣生产四⼤大类产品，其中每⼀一⼤大类平均有⼋八个产品项⽬目，则产品组合的⻓长度是（ ）。
A.4
B.8
C.32
D.l2
43. 企业销售⼈人员在访问推销过程中可以亲眼观察到顾客的反应，并揣摩其⼼心理理，不不断改进
推销陈述和推销⽅方法，最终促成交易易。这说明⼈人员推销具有（ ）。
A.公关性
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B.针对性
C.灵活性
D.复杂性
44. ⼈人员推销的缺点主要表现为（ ）。
A.灵活性差
B.单向沟通
C.选择性弱
D.费⽤用⼤大
45. 政治和法律律环境是指在特定社会中强制和影响社会上各种组织和个⼈人的法律律、政府机构
和（ ）。
A.政府官员
B.群众利利益团体
C.政府机构中的压⼒力力集团
D.政府官员中的压⼒力力集团
46. 对于价格低廉、经常购买、品牌差异⼩小的产品，消费者不不需要花时间进⾏行行选择，也不不需
要经过搜集信息、评价产品特点等复杂过程，其购买⾏行行为最简单。这种购买⾏行行为属于（ ）。
A.协调型购买⾏行行为
B.习惯性购买⾏行行为
C.变换型购买⾏行行为
D.复杂型购买⾏行行为
47. 在现实消费情境中，每位消费者都倾向于把⾃自⼰己归属于某类⼈人，其实施的消费⾏行行为也受
到同类⼈人的影响，该类群体被称为（ ）。
A.参考群体
B.榜样群体
C.选择群体
D.重要群体
48. 某服装⽣生产企业分别针对不不周性别、不不同收⼊入⽔水平的消费者推出不不同品牌、不不同价格的
产品，并采⽤用不不同的⼴广告主题来宣传这些产品，该企业采⽤用的是（ ）。
A.⽆无差异市场营销
B.差异性市场营销
C.集中性市场营销
D.密集性市场营销
49. 中国服装设计师李李××设计的⼥女女⼠士服装以典雅、⾼高贵享誉中外。在国际市场，每件“李李××”
牌中式旗袍售价⾼高达 1000美元，这种定价策略略属于（ ）。
A.声望定价
B.基点定价
C.招徕定价
D.需求导向定价
50. ⼀一般⽽而⾔言，服装.鞋帽最适宜采⽤用的分销策略略是（ ）。

A.独家分销
B.选择分销
C.密集分销
D.混合分销
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⾦金金领纵横暑期直播课

1.华图⾦金金融名师团队：国内外 TOP5财经类⼤大学，多年年教学经验，银⾏行行系统

出身华图⾦金金融名师⼤大咖；单⼈人累积授课时⻓长达 2000⼩小时，讲授经验达 5年年以上

的积累，各⼤大⾏行行近 5年年真题全部剖析研究。

2.⾼高频考点点拨 26晚，点⾦金金三模 3天 3晚，热点预测 7晚。35天晚间 7:00

到 9:00，真题考点，热点预测⼀一⽹网打尽。

3.购买即送 9本⾯面授讲义，3套模拟试卷，1本错题笔记，1本考前⼀一本通，

配套服务，⼀一应俱全。

4.购课回复姓名+电话进学员专属 QQ 群，名师答疑，跟踪服务，尽享 VIP

专属待遇。

5.直播课程录制回放，随时随地，想看就看。

获取答案请扫描右下⼆二维码关注华图⾦金金领微信公众号，回复“暑假作业”



请关注华图⾦金金领官⽅方微信回复“暑假作业”获取答案
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